

香港交易及結算所有限公司以及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不會就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Chinasoft International Limited
中軟國際有限公司*

(於開曼群島註冊成立之有限公司)
(Stock Code: 354)

自願性公告
—收購上海華騰軟件系統有限公司餘下之 8.78%股權
及打造上海地區總部

中軟國際有限公司（「本公司」）發表本公佈作為自願公佈，讓公眾人士知悉本公司最新資料。

本公司董事會（「董事會」）謹此知會本公司股東及有意投資者，本公司繼 2012 年 12 月 14 日增持上海華騰軟體系統有限公司（「華騰」）2.44% 之後，將繼續增持餘下之 8.78%，實現對華騰的 100% 持股，以便於本公司對華騰進一步地加強投資、優化資源、聚焦優勢主業，抓住上海自貿區的國家戰略契機，籌建本公司在上海的地區總部，佈局公司的自貿區戰略。

於本公佈日期，華騰為本集團實益擁有約 91.22% 股權之非全資附屬公司。於收購完成時，本公司將實益擁有華騰 100% 股權。

本公司自 2007 年收購華騰以來，通過成功的組織整合和業務協同，華騰的既有業務得到了快速的發展：服務收入從 2007 年的人民幣 1.2 億增長至 2012 年度的人民幣 6.2 億，員工人數由 600 人增至 2800 人。

金融服務業務作為華騰的核心業務之一，自 2007 年以來發展迅速，已成為本公司規模最大的業務行業之一。這些年來銀行金融業務線大大豐富和拓寬了自有的產品線、團隊作業服務規模和能力大大提升，服務於央行、四大國有銀行、股份制銀行、城商行、外資銀行各種性質的銀行，另外還服務於國內二十多家集團企業的財務公司，村鎮銀行（透過興業銀銀平台）及企業集團的金融服務業務。

2012 年起，銀行金融業務線展開了蘇寧雲商集團股份有限公司（「蘇寧」）的作業。在一年多的時間裡，銀行金融業務線通過同蘇寧互聯網金融條線的全方位交流與技術、業務能力的輸出，為蘇寧在互聯網金融方向的快速發展和創新發展提供了強有力的支援。另外，華騰在互聯網金融方面的業務諮詢、解決方案能力業方面的能力，取得了客戶的高度認可，也為蓬勃發展互聯網金融業務奠定堅實的基礎。

作為華騰的核心業務之二，公共服務業務，涵蓋了軌道交通、運營商支付，城市一卡通等業務。

在軌道交通業務領域，華騰紮根服務上海，借助在上海的成功實踐，走向全國過，成功建設包括青島、寧波、成都等多個城市的 AFC/ACC 系統。近日又中標某省會城市的 ACC 系統，合同金額近人民幣 2,000 萬。

在運營商支付領域，華騰成功承建了中國電信集團公司“易支付”系統，後又承接中國移動有限公司移動統一支付平台系統，成為國內運營商支付的翹楚。近期又成功參與華為技術有限公司（「華為」）承接的“雲支付”項目，與華為攜手服務海外廣闊市場。

2013 年度，本公司將借上海自貿區的國家戰略契機，籌建本公司在上海的地區總部，加強對華騰的投資與建設，優化資源配置、聚焦優勢主業，進一步提升核心解決方案與專業服務能力和技術創新力，以佈局公司的自貿區戰略：服務於金融創新、貿易支付服務。

承董事會命
中軟國際有限公司
主席兼首席執行官
陳宇紅博士

香港，二零一三年九月三十日

於本公佈日期，董事會包括：

執行董事：

陳宇紅博士（主席兼首席執行官），唐振明博士，王暉先生

非執行董事：

趙令歡先生，張亞勤博士，林盛先生

獨立非執行董事：

曾之杰先生，梁永賢博士，宋軍博士

* 僅供識別